

В период нахождения детей дома на дистанционном обучении, а также в целях профилактики гибели и травмирования детей предлагаем Вашему вниманию информационные, мультипликационные материалы и интерактивные возможности, воспользоваться которыми может каждый желающий:

а) интернет сайта Сеня-спасатель (<http://www.senya-spasatel.ru>), разработанного в рамках партнёрской программы «Что делать в чрезвычайных ситуациях» Главным управлением МЧС России по Сахалинской области, при поддержке Министерства образования Сахалинской области и компании Сахалин Энерджи;

б) виртуального интерактивного обучающего комплекса «Пожарно-техническая выставка» разработанного на базе ООО ВДПО РФ (<http://xn—b1ae4ad.xn—p1ai/virtual>);

в) электронного образовательного портала «Дети 01» (<http://deti01.ru/>), разработанного специалистами Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России;

г) портала детской безопасности МЧС России Спас-Экстрим (<http://spas-extreme.ru/>);

д) а также раздела официального сайта МЧС России «Твоя безопасность в твоих руках» (<https://www.mchs.gov.ru/>), позволяют в игровой и познавательной форме детям различных возрастных групп получить необходимый объём знаний по вопросам безопасности в различных жизненных ситуациях, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Об этом сообщает "Рамблер". Далее: https://woman.rambler.ru/children/43955894/?utm_content=woman_media&utm_medium=read_more&utm_source=copylink